
المستوى : ثانیة علوم تجریبیة
المدة : ساعتان

اختبار الفصل الثاني للعلوم الفیزیائیة

أجب بملأ الفراغات التالیة:
*تكون الجزیئات......... في الغاز ذلك مما یسمح لھا بحركة ................. كبیرة مقارنة مع 

..............في حالة السائل.
طة على ...........الملامس لھ نتیجة............. بین جزیئات الغاز و یطبق الغاز..........ضاغ

السطح الملامس لھ.
*ینص قانون بویل ماریوط على أن جداء ............مع..........ثابت دوما إذا كانت 

.....................ودرجة حرارتھ ....................
..............اذا بین ضغط  غاز ودرجة حرارتھ المطلقة * ینص قانون .............على ان النسبة

كان ................و............ثابتین.
* ینص قانون غي لوساك على ان ................غاز یتناسب مع درجة حرارتھ ................اذا 

كان ضغط الغاز ............و......................ثابتة.
.1أو .....KPaأو.......Hgغط الجوي ........* یساوي الض

من الماء عند cm 3200في = L0.026Vتنحل عینة من غاز كلور الھیدروجین تشغل الحجم 
Bar.2وتحت ضغط .Co40=tدرجة 

.Cالتركیز المولي للمحلول أحسب -1
)Cl+O3H+-(للمحلولδأحسب الناقلیة النوعیة -2
L= 1.5 cm2S= 1.0 cmاذا علمت ان Gاحسب الناقلیة -3

mole/mms63.7تعطى :  2
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منg1ى تحتوي علml10محلول كلور الكالسیوم المقترح في حقنة زجاجیة سعتھا 
O2xH2CaCl

عن طریق قیاس الناقلیة . لمعایرة خلیة قیاس الناقلیة نستعمل تراكیز لمحلول كلور xنرید ایجاد العدد
الكالسیوم لنحصل على الناقلیات المختلفة للمحالیل كما في الجدول التالي :

107.552.51C(mmol/L)

5.213.952.631.320.53G(ms)

Gیان ارسم البـ 1 = f(C).
sGمرة ،100ف محتوى الحقنة یاعطى قیاس الناقلیة ، بعد تخفـ 2 = 2.24 m.

استنتج قیمة تركیز المحلول المخفف . ثم قیمة تركیز المحلول الأصلي للحقنة .أ ـ 
.xاحسب الكتلة المولیة لكلور الكالسیوم المحتواة في الحقنة الزجاجیة واستنتج العدد ب ـ 


